"Europejska sztafeta 60-lecia Nowej Huty"

Celem imprezy jest prezentacja i promocja Urzędowi Miasta Krakowa szacownej 60 letniej Jubilatki - Nowej Huty, podziękowanie za możliwość organizacji z tej okazji takich imprez jak „Ekonomik na lodzie”, „Bieg radości” przez Zespołu Szkół Ekonomicznych nr 2, oraz zacieśnianie kontaktów                       z kolegami z Unii Europejskiej - Słowakami.

Sztafeta składać się będzie z następujących etapów:

1. Konkursu na najładniejszą koszulkę obchodów (budynek ZSE-2)

2. Wizyta pod Urzędem Miasta Krakowa i wspólne wypuszczenie 60-ciu balonów z jednoczesnym odśpiewaniem refrenu  „O Nowej to Hucie Piosenka”

Ad.1. 


 Do konkursu na najładniejszą koszulkę obchodów 60 lecia Nowej Huty można przystąpić indywidualnie, nagroda za I miejsce- NAGRODA PREZYDENTA MIASTA KRAKOWA - MP 4. Do zabawy serdecznie zapraszamy kolegów z Urzędu Miasta Krakowa, uczniów i nauczycieli ze Słowacji i Zespołu Szkól Ekonomicznych nr 2. Projektanci  przygotują konkursową propozycję koszulki i wykonają ją, tak by zawierała logo obchodów(zał.1), herb Krakowa- miłym akcentem będzie dołączenie do kompozycji symboli Unii Europejskiej, belki(zał.2) i logo szkoły(zał.3).

Wybór „naj- koszulki” odbędzie się w budynku ZSE-2 gdzie komisja, do której serdecznie zapraszamy dwóch przedstawicieli z Urzędu Miasta  Krakowa, dwóch kolegów ze Słowacji i ZSE-2, komisja ta wybierze sześć koszulek finalistów. Wszystkie koszulki, które przystąpiły do konkursu zostaną wystawione na korytarzu szkolnym w dniu imprezy. Koszulki mają być zawieszone na wieszaku i złożone a gabinecie wf do 16.VI. 2009r włącznie do godziny12-tej

Finałowi projektanci zaprezentują swoje dzieła na „wybiegu” przygotowanym na sali gimnastycznej. Do prezentacji (30 sekund) można dołączyć komentarz i podkład muzyczny. W trakcie pokazów mierzona będzie intensywność oklasków i ich długość i na tej podstawie zostanie wyłoniona „KOSZULKA 60 LECIA”. Jeżeli ten sposób sędziowania nie wyłoni zwycięscy to decyzja co do I miejsca należy do komisji sędziowskiej.

Uczestników konkursu w swoich koszulkach zapraszamy na wspólne wypuszczenie balonów pod Urząd Miasta Krakowa.

Kolejnym etapem sztafety jest wspólny przejazd uczestników tramwajem retro pod budynek Urzędu Miasta Krakowa gdzie przed jego frontem ponownie przy refrenie „O Nowej to Hucie Piosenka” wspólnie z Radnymi i Władzami Krakowa wypuścimy:

60 balonów i zaprezentujemy koszulki konkursowe.

Ad.2.


Uczestnicy przechodzą na przystanek tramwajowy na ulicę Bieńczycką. W tramwaju konduktor wręczy okolicznościowe bilety. Wysiadamy na Placu Świętego Ducha i udajemy się na parking przed Urząd Miasta Krakowa o godzinie 12-tej. Tutaj zapraszamy przedstawicieli Władz do wspólnego zaśpiewania refrenu i wypuszczenia balonów, wręczamy koszulki i z uśmiechem rozchodzimy się(wyznaczone osoby prezentują śródmieście gościom ze Słowacji).W godzinach popołudniowych wracamy do szkoły gdzie następuje spotkanie uczestników Europejskiej sztafety.
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